

▲本人佟金亮,拟向不动产登记机构申请按照历史遗留问题零散户办理不动产权登记,拟登记不动产坐落于哈尔滨市双城区永胜乡政府综合住宅楼B栋2单元402室,房屋用途为住宅,建筑面积76.99平方米,本人承诺该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

公告人:佟金亮 2025年8月12日

▲本人佟霞,拟向不动产登记机构申请按照历史遗留问题零散户办理不动产权登记,拟登记不动产坐落于哈尔滨市双城区永胜乡政府综合住宅楼B栋2单元401室,房屋用途为住宅,建筑面积76.99平方米,本人承诺该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

公告人:佟霞 2025年8月12日

▲本人佟霞,拟向不动产登记机构申请按照历史遗留问题零散户办理不动产权登记,拟登记不动产坐落于哈尔滨市双城区永胜乡政府综合住宅楼B栋一层6号车库,房屋用途为车库,建筑面积29.94平方米,本人承诺该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

公告人:佟霞 2025年8月12日

▲本人胡佳怡,拟向不动产登记机构申请按照历史遗留问题零散户办理不动产权登记,拟登记不动产坐落于哈尔滨市双城区永胜乡政府综合住宅楼B栋1层16号车库,房屋用途为车库,建筑面积29.88平方米,本人承诺该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

公告人:胡佳怡 2025年8月12日

▲本人胡佳怡,拟向不动产登记机构申请按照历史遗留问题零散户办理不动产权登记,拟登记不动产坐落于哈尔滨市双城区永胜乡政府综合住宅楼B栋二单元301室,房屋用途为住宅,建筑面积76.99平方米,本人承诺该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

公告人:胡佳怡 2025年8月12日

▲本人张成家,拟向不动产登记机构申请按照历史遗留问题零散户办理不动产权登记,拟登记不动产坐落于哈尔滨市双城区澜丽新城小区二期14栋2单元202室,房屋用途为住宅,建筑面积90.16平方米,本人承诺该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

公告人:张成家 2025年8月12日

如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内(2025年9月1日之前)将异议书面材料送达不动产登记机构。逾期无人提出异议或异议不成立的,不动产登记机构将予以登记。

异议书面材料送达地址:哈尔滨市双城区不动产登记交易服务中心,联系方式:83363358

## 声明作废

▲女孩:马海宁,出生日期:1999年1月29日,出生地:庆安县保健院,出生证明编号:E230028307,母亲:孙文侠身份证号:232330197704152063,父亲:马辉,身份证号:232330197508102018,出生证明丢失,声明作废。

▲沈阳跃声远食品配送有限公司,统一社会信用代码:91210103MA105RXF2L,不慎将公章(印章编码210103000162027)财务专用章(印章编码210103000162028)法人名章(印章编码210103000162031),发票专用章(印章编码210103000162029)丢失,声明作废。

**声明公告刊登热线**  
**18686716631**  
**13763511313**

## S 时事速递

### 自然灾害调查 评估办法出台

国务院办公厅日前印发《自然灾害调查评估暂行办法》,旨在规范调查评估工作,提升防灾减灾救灾能力。

办法明确了自然灾害调查评估的实施主体及工作机制,特别重大灾害由国务院或授权部门牵头调查,重大灾害由省级政府组织,较大、一般灾害由地方视情组织。对性质严重、影响重大的灾害,可提级由国务院应急管理部牵头调查。省级调查评估由国家防灾减灾救灾委员会挂牌督办。要求地方和部门针对问题短板积极整改,确保防范措施落地,促进灾害防范责任落实。

新华社

### 我国国标物质 突破1.9万项

市场监管总局数据显示,我国累计批准发布国家标准物质达19007项,稳居国际第一梯队。1—7月新批549项,增56%。

环境监测等传统领域仍是“基本盘”,同时高端生物医药、新型半导体等新兴领域标准物质研制生产快速增长。企业保量,科研提质,形成互补格局。华北地区标准物质研制生产集中度高,北京在食品安全、钢铁制造等领域形成特色。科研事业单位与企业数量相当,立足各自优势,聚焦细分需求,持续提升标准物质数量和质量。

刘亮

### 今年夏季六节气 为史上最热

今夏立夏至大暑期间,我国平均气温达19.61年以来最高,堪称“最热夏天”。立秋后,北方高温逐渐减弱,南方则开启连续高温模式,江南、华南等地桑拿天持续。

近日,中东部大范围高温,多地气温超40℃。专家提醒,眼下仍处于“三伏天”,南方大部暑热正盛,中暑风险高。建议老人生活环境保持适宜的室温、湿度,注意通风,尽量避免在高温时段外出;慢性病患者需做好情绪管理,避免剧烈运动和室内外温差过大,不直吹空调。

霍云怡

# 耄耋老人快板唱活老北京



式皆见功力。随着唱段的起伏变化,她时而舒展双臂,时而与观众交流,时而目视远方,将历史故事演绎得活灵活现。

王惠茹出身曲艺世家,她年轻时曾当过兵,转业后工作繁忙,投入文艺活动的精力有限。退休后,她的文艺爱好得到了释放,一次偶然的机会让她接触到了快板艺术,并从此一头扎了进去。

炉火纯青的技艺源自日复一日地练习。《数唱老北京》全文唱词达1600余字,王惠茹熟稔于心。但这背后是长达近10年的坚持和努力。她每天都练,走路、做饭、买菜时嘴里都念念有词。手上功夫更是艰辛,经

年累月的练习让她左手食指内侧磨出了一个鼓鼓的疙瘩。

除了能打板、会唱词,王惠茹还非常注重表演的真谛。她认为快板艺术绝非刻板的重复,而要有逻辑变化、有起伏、有紧慢。她投入表演时腰板笔直、眼神明亮,丝毫不见耄耋之年的暮气。丰富的肢体语言让她的表演充满了戏剧张力。

如今,王惠茹的舞台早已从自家小院、公园延伸到了更广阔的天地。她斩获了不少荣誉,也拥有了众多粉丝。每周三、周六、周日,她都会和朋友们在公园里表演快板,吸引了不少爱好者前来观看。

当被问及如此高龄何以有这般精气神儿时,王惠茹归因于年轻时当兵的经历和老北京人骨子里的豁达、坚韧与乐观。她说:“只要这快板一响,我心里就欢喜,浑身就舒坦!既锻炼了身体,还能给别人带来快乐,何乐而不为?”

王惠茹手中的竹板一打,便是老北京的血脉跳动。在她的演绎下,人们仿佛看到了北京老城的暮鼓晨钟、中轴线的气势恢宏、胡同深处的烟火人情。面对网友们的热情,她谦逊而坚定地表示将继续好好练习,把最精彩的一面展现给大家。

郭谦 柴程

## T 图片新闻



### 返乡大学生 送科技下乡

日前,在山东青岛市莱西市小雨滴暑假公益课堂上,返乡大学生和青年志愿者为村里的孩子带来一堂别开生面的机器人科普课,让孩子们零距离体验科技魅力,点燃创新梦想。

张进刚

### 新研究有望为阿尔茨海默病治疗提供新思路

以色列新研究显示,磁性材料表面的电子自旋方向能显著影响阿尔茨海默病相关淀粉样蛋白的聚集。

耶路撒冷希伯来大学研

究人员发现,改变电子自旋方向可影响淀粉样蛋白原纤维的数量、长度和结构。例如,特定磁化方向使原纤维数量几乎翻倍,最长可达对照组20

倍。未来,有望开发特定自旋极化特性的纳米颗粒或材料,定向干预淀粉样蛋白聚集,为阿尔茨海默病治疗提供新思路。

新华社

# 谁在为“假黄金”买单

在金价持续攀升、消费市场日益理性的大背景下,一种外观酷似足金、售价却极为亲民的首饰——沙金饰品,悄然在消费者中走红。然而,这股热潮背后却隐藏着不少行业乱象,让不少消费者为之买单。

沙金饰品之所以备受追捧,一方面是因为其款式新颖、设计独特;另一方面则是因其价格亲民,成为了高金价时代下的“平替”选择。然而,火爆的消费背后,却存在着个别商家误导消费者、以次充好、虚假宣传等问题。

更令人震惊的是,一些商家为了追求利润最大化,竟然在沙金饰品上刻上18k、24k、999等纯度标识,并配以精美的包装盒和虚假的鉴定证书,以假乱真,欺骗消费者。而在广东省海丰县梅陇镇

的沙金并无关系。真正的沙金是产于河流底层或低洼地带,与石沙混杂在一起,经过淘洗出来的黄金,含金量普遍较低,多集中在2%~5%之间。而市面上的所谓“沙金”饰品,多为电镀的合金材质,甚至有些完全不含黄金成分。商家宣传的“越南沙金”“缅甸沙金”等,更多只是一种噱头,用以吸引消费者。

除了成分存疑外,沙金饰品的质量问题也备受关注。不少消费者反映,佩戴沙金饰品后出现皮肤过敏、红肿发痒等问题。国家珠宝玉石质量监督检验中心主任指出,一些合金特别是镀金的首饰比较容易引起过敏反应。而市面上的沙金饰品多为合金材质,且制作工艺粗

糙,很容易残留有害元素,对人体健康造成威胁。

业界人士认为,沙金饰品的火爆折射出高金价时代下在产品结构上的供需错配。然而,“花小钱”不能成为造假逐利的遮羞布。无论是平台、商家还是监管部门,都应该在伪黄金产业链上画出质量红线,加大监管力度,规范行业发展。

消费者在购买沙金饰品时,也应保持理性,选择正规渠道购买,并了解产品的详细信息及质量认证信息。同时,要避免将沙金饰品与投资品混淆,以免遭受经济损失。

《重庆晨报》

事实上,市面上销售的绝大多数“沙金饰品”与真正